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TwoMorrows yesterday Throwbacks

0625TM696    
LEGO 5 BOOK BUNDLE

0625TM693    
BRICKJOURNAL #91

0325TM611    
BRICKJOURNAL #90

0425TM752    
JACK KIRBY COLLECTOR #94

0225TM824    
JACK KIRBY COLLECTOR #93

1940-1944 
NEW PRINTING 
COMING SOON    

The 1970s
0125TM911    

288 PGS • $48.95    

The 1980s
1224TM834    

288 PGS • $48.95    

The 1990s
0125TM912    

288 PGS • $48.95    

1965-1969
1224TM833    

288 PGS • $48.95    

1945-1949
0125TM909    

264 PGS • $49.95    

The 1950s
0325TM900    

240 PGS • $46.95    

1960-1964
0125TM910    

224 PGS • $39.95    

HC Previously solicited FC STD.



TwoMorrows yesterday Throwbacks

Cliff Chiang Paolo Rivera

SC

Lunar code 
0325TM905

Previously  
solicited

$15.95 120 
PAGES

PC STD. SC

Lunar code 
0325TM906

Previously  
solicited

$15.95 120 
PAGES

PC STD. SC

Lunar code 
0325TM907

Previously  
solicited

$15.95 120 
PAGES

PC STD.

Eric Powell

MODERN MASTERS Book series edited by 
ERIC NOLEN-WEATHINGTON

OTHER VOLUMES:

GUY DAVIS is a master of the macabre, the mysterious... the just plain creepy. But under-
lying the eerie quality of his artwork is a remarkable sense of storytelling. Emotion drips off 
his brush, filling his work with life and energy. From his breakthrough hit, BAKER STREET, 
to the pulp noir SANDMAN MYSTERY THEATER, to his work on the Hellboy spin-off series, 
B.P.R.D., Davis has shown time and again that he is one of the best in the business. Join us 
as we lift the veil on the career of another Modern Master—Guy Davis! This book features 
a career-spanning interview with the artist, a discussion of his creative process, and reams 
of rare and unseen art, including a large gallery of commissioned pieces, and 8 pages of full 
color work.

VOL. 24: GUY DAVIS
by ERIC NOLEN-WEATHINGTON

Vol. 28, by JORGE KHOURY 
& ERIC NOLEN-WEATHINGTON

Vol. 29, by CHRIS ARRANT 
& ERIC NOLEN-WEATHINGTON

Vol. 30, 
by ERIC NOLEN-WEATHINGTON

SOFTCOVER

Lunar code 0325TM904 Previously solicited

$15.95 120 PAGES PC STD.
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HERO-A-GO-GO 
0225TM911 • STD.
272 PGS • $36.95

SC/FC

MAC RABOY: MASTER OF 
THE COMICS 

0225TM914 • STD.
160 PGS • $39.95 • HC/FC

THE BEST OF ALTER EGO 
VOLUME 2 

0325TM901 • STD.
160 PGS • $19.95 • SC/BW

THE TEAM-UP 
COMPANION 

0225TM917 • STD.
256 PGS • $39.95 • SC/FC

THE LIFE & ART OF  
DAVE COCKRUM (160 PGS) 
SC/FC: 0225TM913 • $27.95
HC/FC: 0225TM912 • $36.95

JACK KIRBY’S 
DINGBAT LOVE 
0125TM915 • STD.

176 PGS • $43.95 • HC/FC

JOHN SEVERIN: TWO-FISTED 
COMIC BOOK ARTIST 

0125TM916 • STD.
160 PGS • $39.95 • HC/FC

DON HECK: 
A WORK OF ART 
0325TM902 • STD.

192 PGS • $39.95 • HC/FC

WORKING WITH 
DITKO 

0325TM908 • STD.
128 PGS • $24.95 • SC/FC

COMIC BOOK IMPLOSION 
(EXPANDED EDITION) 

0125TM914 • STD.
144 PGS • $26.95 • SC/FC

COMIC BOOK ARTIST 
BULLPEN 

0225TM909 • STD.
176 PGS • $24.95 • SC/PC

THE BEST OF SIMON & 
KIRBY’S MAINLINE COMICS 

0125TM913 • STD.
262 PGS • $49.95 • HC/FC

See Lunar Codes below Previously solicited
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1970s 1980s
SC

Lunar code 
0325TM903

Previously  
solicited

$27.95 224 
PAGES

BW STD. SC

Lunar code 
0225TM915

Previously  
solicited

$29.95 240 
PAGES

BW STD. SC

Lunar code 
0225TM916

Previously  
solicited

$24.95 224 
PAGES

BW STD.

1960s

Other MARVEL COMICS FIELD GUIDES
by PIERRE COMTOIS

This new volume in the ongoing “MARVEL COMICS IN THE...” series takes you all the 
way back to that company’s legendary beginnings, when gunfighters traveled the West and 

monsters roamed the Earth! The company’s output in other genres influenced the devel-
opment of their super-hero characters from THOR to SPIDER-MAN, and featured here are 
the best of those stories not covered previously, completing issue-by-issue reviews of every 

Marvel comic of note from 1961-1965! Presented are scores of handy, easy to reference 
new entries on AMAZING FANTASY, TALES OF SUSPENSE (and ASTONISH), STRANGE 

TALES, JOURNEY INTO MYSTERY, RAWHIDE KID, plus issues of FANTASTIC FOUR, 
AVENGERS, AMAZING SPIDER-MAN, and others that weren’t in the previous 1960s edition. 

It’s author PIERRE COMTOIS’ last word on Marvel’s early years, when JACK KIRBY, STEVE 
DITKO, and DON HECK, together with writer/editor STAN LEE (and brother LARRY!), built 

an unprecedented new universe of excitement!

MARVEL COMICS  
IN THE EARLY 1960s

SOFTCOVER

Lunar code 0125TM917 Previously solicited

$29.95 224 PAGES BW STD.

by PIERRE COMTOIS
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UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

Video game icon Shantae 
returns to the beach for an all-
new swimsuit special! Friends 
Rottytops and Sky, and baddies 
like Risky Boots and Nega-
Shantae all appear alongside the 
belly-dancing, half-genie hero 
herself! This pin-up art special 
also includes a bonus 5-page full 
color Shantae story!

 Shantae and the Shantae logo ™ Bozon

Story by:  MATT BOZON
Art by:  VARIOUS
32pgs, Full Color, Comic Book
$4.99 (A,B,D), $6.99 (C)

2025 SHANTAE 
SWIMSUIT 
SPECIAL #1

CVR A by NAMI SAKURAJYOUSUI



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

CVR B by MIKAN

CVR C  - BLANK SKETCH Incentive CVR D by NAMI SAKURAJYOUSUI

VARIANT COVERS

2025 SHANTAE 
SWIMSUIT SPECIAL #1

 Shantae and the Shantae logo ™ Bozon
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Johnny and The HUMANS, struggle with the rules 
of their new world; butting heads again and again 
with anyone and everyone on the block, leading to 
conflict with Thumper and the God Bullies, who's 
interest in NADA snowballs into an all-out Bloody 

Brawl in the Boiler-room!!  
This issue has it all including, Crazed Christian 

Sermons, Threats of Forced Trepanation, a 
heaping dose of Ape Cock, Witchy Occult 

Ceremonies, a Bloody Brawl and mountains of 
SKIN SHIT!!!  

This is crazy Apesploitation Action at its BEST! 
ALL IN "KING-KONG" SIZED MAGAZINE FOR-

MAT!!!

JUNGLE #2 (OF 5)

WRITER | KEENAN MARSHALL KELLAR 
ARTIST | TOM NEELY    
COVER A  | TOM NEELY    
COVER B  | ED LUCE

B&W | 48 PAGES | $10.00
IN-STORE DATE | 9/24/2025
 FOC DATE | 8/25/2025

COVER A COVER b 1:5
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"Have you ever pondered what it would be like to marry a gorilla? Or to have your deepest desires 
granted by a satanic genie? Have you ever considered sacrificing your children to culinary aliens, 

separating your soul from your body, or bioengineering an orgiastic sex beast? If so, 
MY GORILLA FAMILY is for you!

Comprising fourteen mind-melting stories from the early 1970s, Iĳima Ichiro's MY GORILLA 
FAMILY offers an intimate, profoundly humanistic-and profoundly disturbing-introduction to one 

of the most bonkers imaginations in the history of Japanese comics. With an essay by 
wacko-manga archaeologist Onishi Shohei, MY GORILLA FAMILY is the fifth volume of Living the 
Line's SMUDGE, a line of vintage horror, occult, and dark fantasy manga curated and translated 

by award-winning historian Ryan Holmberg."

MY GORILLA FAMILY TP 

MR

WRITER | IĲIMA ICHIRO
ARTIST | IĲIMA ICHIRO
COVER   | IĲIMA ICHIRO

PC | 216 PAGES | $19.95
IN-STORE DATE | 9/17/2025
 FOC DATE | 8/18/2025







537

































553

SUMMARY

Who needs a high school reunion when your favorite band is playing a 
secret show the same night? That's what Connor and Becca, two 

classmates who never crossed paths until their ten-year reunion, decide 
when they hear about a secret All Time Low show in town. As they follow 

the clues to the secret location, they begin to realize that larger forces are 
pushing them together and learn the power of hearing the right song in the 

right place at the right time.

SOCIAL STATS
Facebook: 3.2M 
Instagram: 1.5M 

YouTube  673,000 
Twitter: 1.4M 

ALL TIME LOW: YOUNG RENEGADES
SOFTCOVER EDITION // $19.99

BOOK INFO
Standard Softcover Edition

Suggest Retail Price: $19.99
ISBN:  9781940878607

MARKETING POINTS
• 8.1M monthly listeners on Spotify with billions of streams across their catalog

• Titular album ‘Last Young Renegades” debuted at #9 on US Billboard Charts
• Multiple RIAA-Certified songs + albums

• All Time Low has remained a cornerstone of the alternative music scene for over 15 
years, bridging pop-punk, radio rock, and mainstream success
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SUMMARY
Discover the myth of the worldwide music sensation BABYMETAL.Tasked with defeating the forces 

of darkness and division, the metal spirits must travel through a variety of eras of time, assuming 
different forms and identities. It’s the original story based on BABYMETAL you’ve never heard 

before. The long-hidden metal spirit’s apocrypha of the METAL RESISTANCE will emerge in this 
deluxe edition that comes in an exquisite clamshell case with bonus art prints

SOCIAL STATS
Facebook: 994,000 

Instagram: 2M 
YouTube:  3.3M 

Twitter: 448,000 

BOOK INFO
Standard Softcover Edition

Suggest Retail Price: $19.99
ISBN: 9781940878218 

MARKETING POINTS
• BABYMETAL recently headlined the Tokyo Dome 

for two sold out nights of over 100,000 fans
• The highest US Billboard charting metal artist from Asia
• Recently co-headlined the Babyklok tour with Dethklok 

BABYMETAL: APOCRYPHA
SOFTCOVER EDITION // $19.99
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POPPY: GENESIS
HARDCOVER EDITION // $24.99

BOOK INFO
Hardcover Edition
Suggest Retail Price: $24.99
ISBN: 9781940878287

SOCIAL STATS
Facebook: 524,000 
Instagram: 1.2M
YouTube  3.02M 

SUMMARY

Is she a girl? Is she a machine? Is she humanity's redemption, or its 
damnation? Don't be scared -- either way, she is Poppy...and you love Poppy. 
Witness the genesis of the internet phenomenon in this original graphic 
novel.

MARKETING POINTS

• "New Way Out" (2024): Debuted at #17 on the Billboard Mainstream Rock 
chart and served as the official theme for WWE's Elimination Chamber: 
Toronto event in 2025
• Built a massive global fan base through her internet-born persona,  part 
performance art, part musician, part sci-fi antiheroine.
• Popular across alternative, metal, pop, and experimental scenes with major 
crossover appeal.
• Currently on a massive 2025 tour with Babymetal
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WRITER | KRAM, FELLOWES
ARTIST | FELLOWES
COVER  | FELLOWES

FULL COLOR | 24 PAGES | $19.99
IN-STORE DATE | 9/3/2025

 FOC DATE | 8/4/2025

METAL WARRIOR TP #5 (OF 9)
PSKYDINS DESCENT OUT OF 

DETENTION AND INTO DARKNESS 
WITH 7 IN VINYL

"Out of prison, Pskydin reunites with Oknjar and the witch Morgana and discovers 
some new horrors in the Khamoon dungeon.

Equipped with ancestral armor and a powerful, magical weapon, Pskydin falls under 
Oknjar’s influence and becomes his personal assassin. Will Pskydin see through 

Oknjar’s lies and become the righteous warrior he is destined to be?"
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WRITER | CHIP ZDARSKY
ARTIST | CHIP ZDARSKY
COVER  | CHIP ZDARSKY

FULL COLOR | 16 PAGES | $2.49
IN-STORE DATE | 9/17/2025

 FOC DATE | 8/18/2025

ZDARSKY COMIC NEWS #15 

BUNDLE OF 25 (NET)

All good things, and also Chip’s BATMAN run, must come to end. Will he be gracious in his interview with 
incoming BATMAN writer Matt Fraction? Of course. He’s Comics’ Gentleman™ after all. All this and more in 

EISNER-NOMINATED Zdarsky Comic News!!



558

FOR ANY ORDER INQUIRIES 
PLEASE CONTACT US 

SERVICE@LUNARDISTRIBUTION.COM

all artwork pending licensor 

approval and subject 

to change


